
LEANSHAKE

ASPECTE IMPORTANTE PRIVIND ULEIUL LEANSHAKE 

Zinzino LeanShake este un înlocuitor alimentar 
delicios şi nutritiv care permite scăderea în greutate1. 
Utilizaţi-l pentru a elimina grăsimea şi a pentru a vă 
fortifica masa musculară3, echilibrându-vă simultan 
microbiomul intestinal.

Bogat în proteine4 şi fibre dietetice5, LeanShake 
conţine totodată vitamine, minerale şi o gamă variată 
de alţi nutrienţi. Nu conţine gluten şi soia, are un 
indice glicemic/sarcină glicemică foarte scăzute iar  
în componenţa sa intră doar arome naturale. 

Puteţi alege între două arome delicioase - ciocolată  
şi căpşuni.

Conținut: 16 x 30 g (Portion Packs)

	 Permite	pierderea	în	greutate1 

	 Fortifică	masa	musculară3 
 
	 Echilibrează	flora	intestinală

	 Indice	glicemic/sarcină	glicemică	foarte	scăzute 
 
	 Conţinut	bogat	în	proteine4 incluzând	concentrat		

	 proteic	din	lapte,	izolat	proteic	din	zer	şi	peptide		
	 din	colagen

	 Bogat	în	fibre5	conţinând	amestecul	de	fibre	
	 ZinoBiotic 

	 Îndulcitori	şi	arome	din	surse	naturale.	 
	 Nu	conţine	gluten 
 
	 Sursă	de	25	vitamine	şi	minerale 

 
 

BENEFICII PRINCIPALE

LEANSHAKE



CALITATE + SINERGIE = REZULTATE
LeanShake a fost creat folosind tot ce este mai bun din proteine, fib-
re, acizi graşi, vitamine şi minerale, pentru a garanta cele mai bune 
rezultate în timpul procesului de pierdere în greutate şi activitate 
sportivă.

PIERDERE ÎN GREUTATE
LeanShake este un produs de înlocuire a meselor special conceput 
pentru a substitui una sau mai multe mese pe zi în scopul reducerii1 
sau menţinerii2 greutăţii corporale. Acesta este un supliment nutritiv 
în componenţa căruia intră cele mai bune ingrediente disponibile; 
proteine de înaltă calitate, cinci fibre dietetice, diverşi acizi graşi şi 25 
de vitamine şi minerale diferite. Produsul vă asigură toate elementele 
nutritive de care organismul dvs. are nevoie, având totodată un conţinut 
caloric mult mai redus decât mesele obişnuite.

FORTIFICĂ MUŞCHII
Proteinele contribuie la dezvoltarea masei musculare în timpul 
antrenamentelor3. LeanShake a fost creat folosindu-se cele mai 
bune proteine disponibile pe piaţă. Există menţiuni nutriţionale de 
sănătate care confirmă că o serie de minerale6 şi vitamine întreţin 
funcţionarea normală a sistemului muscular7. LeanShake poate fi 
consumat de asemenea ca masă complementară înainte sau după 
antrenamentul fizic.

VĂ ECHILIBREAZĂ FLORA INTESTINALĂ
Fibrele dietetice din LeanShake sunt similare cu cele din ZinoBiotic 
şi stimulează dezvoltarea bacteriilor benefice în toate componentele 
colonului. Acestea se hrănesc cu fibrele dietetice pentru a rămâne 
sănătoase şi pentru a depăşi ca număr bacteriile mai puţin dorite. 
Bacteriile benefice îndeplinesc o serie de funcţii importante ale organis-
mului, ca de pildă fermentarea alimentelor nedigerate, producerea 
vitaminelor şi optimizarea sistemul nostru imunitar. Un intestin 
sănătos este esenţial pentru un organism sănătos. 

INSTRUCŢIUNI DE PREPARARE
Agitaţi uşor cutia de mai multe ori înainte de a o deschide. Amestecaţi 
60 g (2 linguriţe) de pudră cu 2-2,5 dl apă sau 30 g pudră cu 2,5 dl 
lapte sau lapte de migdale şi agitaţi într-un shaker timp de câteva 
secunde. Savuraţi. 

SCĂDERE ÎN GREUTATE
Înlocuirea a două dintre mesele principale zilnice ale unei diete 
severe cu un înlocuitor de masă contribuie la scădere în greutate.

MENȚINEȚI GREUTATEA
Înlocuirea uneia dintre mesele principale zilnice ale unei diete severe 
cu un înlocuitor de masă contribuie la menținerea greutății după 
scăderea în greutate.

Este de asemenea important să se menţină zilnic un aport adecvat 
de lichide. Un înlocuitor de masă este util numai pentru utilizarea sa 
anume ca parte a unei diete severe, în timp ce alte produse alimentare 
sunt o parte necesară a unei astfel de diete. Dieta ar trebui să fie variată 
și combinată cu un stil de viață sănătos. 

NOTĂ! Consultaţi medicul înainte de a utiliza acest produs 
sau orice alt program de control al greutăţii. Produsul nu trebuie 
utilizat de copii cu vârsta sub patru ani sau de gravide, lăuze sau 
de persoane cu tulburări de comportament alimentar. Persoanele 
diagnosticate cu diverse afecţiuni vor putea folosi acest produs doar 
în baza recoman-dării medicului curant.

LEANSHAKE CU AROMĂ DE CIOCOLATĂ. 
INGREDIENTE
Izolat proteic	din	zer, concentrat proteic	din	lapte, esenţă pudră 
de nucă de cocos, peptide din colagen (bovin), ulei de şofrănaş, 
pudră de cacao, amidon rezistent la digestie, ulei din seminţe de in, 
citrat de potasiu, fosfat de calciu, fosfat de potasiu, citrat de sodiu, 
citrat de magneziu, pirofosfat feros, sulfat de mangan, sulfat de zinc, 
sulfat de cupru, iodură de potasiu, selenit de sodiu, clorură de crom, 
molibdat de sodiu, ulei MCT (compus din trigliceride cu catenă me-
die), pudră din coajă de psyllium, beta-glucani din	tărâţe	de	ovăz, 
maltodextrină, inulină, aromă de ciocolată naturală, pudră de qui-
noa, pudră din ulei de nucă de cocos, pudră de miere, gumă de xan-
than, pudră din extract de ananas (bromelaină), pudră din extract 
de papaya (papaină), acid ascorbic, nicotinamidă, tocoferol, pantote-
nat de calciu, riboflavină, tiamină, hidroclorură de piridoxină, retinol, 
acid folic, biotină, colecalciferol, cianocobalamină, fosfat tricalcic, ex-
tract A din rebaudiosidă de ştevie. Conţine lapte.

LEANSHAKE CU AROMĂ DE CĂPŞUNI. 
INGREDIENTE
Izolat proteicdin	zer, concentrat proteic	din	lapte, esenţă pudră 
de nucă de cocos, peptide de colagen (bovin), ulei de şofrănaş, ami-
don rezistent la digestie, aromă naturală (căpşuni), ulei din seminţe de 
in, citrat de potasiu, fosfat de calciu, fosfat de potasiu, citrat de so-
diu, citrat de magneziu, pirofosfat feros, sulfat de mangan, sulfat 
de zinc, sulfat de cupru, iodură de potasiu, selenit de sodiu, clorură 
de crom, molibdat de sodiu, ulei MCT (compus din trigliceride cu 
catenă medie), pudră din coajă de psyllium, beta-glucani din	tărâţe	
de	ovăz, maltodextrină, inulină, pudră de quinoa, pudră din ulei 
de nucă de cocos, pudră de miere, gumă de xanthan, pudră din ex-
tract de ananas (bromelaină), pudră din extract de papaya 
(papaină), acid ascorbic, nicotinamidă, tocoferol, pantotenat de calciu, 
riboflavină, tiamină, hidroclorură de piridoxină, retinol, acid folic, biotină, 
colecalciferol, cianocobalamină, fosfat tricalcic, pudră de sfeclă roşie 
(culoare), îndulcitor (glicozidă de ştevie). Conţine lapte.

(*) % din aportul de referinţă (AR) Directiva 96/8/CE

Valori	nutriţionale		 	 Per	100	g	 		 Per	60	g	(2	x	30	g)

Energie    385 kcal (1623 kJ)  231 kcal (974 kJ)
Proteine    37 g   22 g
Carbohidraţi   30 g   18 g
 din care zaharuri   11 g   6 g
Grăsimi    10 g   6 g
 din care grăsimi saturate   5 g   3 g
  din care acid linoleic   3 g   1,5 g
 din care acid alfalinolenic  1 g   0,5 g
Fibre dietetice   12 g   7 g 
Sare   1,3 g  0,8 g

Vitamine     (*)  (*)
Vitamina A    587 μg  84 352 μg  50
Vitamina D    4 μg  73 2,2 μg  44
Vitamina C    51 mg  114 30,8 mg  68
Vitamina E    9 mg  88 5,3 mg  53
Tiamină    1 mg  73 0,5 mg  44
Riboflavină   1 mg  64 0,6 mg  39
Niacină    12 mg  65  7 mg  39
Acid pantotenic   3 mg  98 1,8 mg  59
Vitamina B6    1 mg  68 0,6 mg  41
Biotină    15 μg  98  8,8 μg  59
Acid folic    147 μg  73  88 μg  44
Vitamina B12   1 μg  105  0,9 μg  63

Minerale
Calciu    587 mg  84 352 mg  50
Fosfor    513 mg  93 308 mg  56
Magneziu    147 mg  98  88 mg  59
Fier    10 mg  64 6,2 mg  39
Zinc    7 mg  77 4,4 mg  46
Cupru    1 mg  67 0,4 mg  40
Iod    110 μg  85 66 μg  51
Mangan    1 mg  88  0,5 mg  53
Crom    29 μg  -  18 μg  -
Seleniu    40 μg  73  24 μg  44
Potasiu    1540 mg  50 924 mg  30
Molibden    37 μg  -  22 μg  -



LEANSHAKE MENŢIUNI NUTRIŢIONALE 
DE SĂNĂTATE (EFSA) 

1.	Substituirea a două mese zilnice în cadrul unui regim alimentar 
hipocaloric cu înlocuitori alimentari contribuie la scăderea în greutate. 
Pentru ca menţiunea să poată fi înscrisă, produsul alimentar trebuie 
să respecte specificaţiile prevăzute în Directiva 96/8/CE în ceea ce 
privește produsele alimentare menționate la articolul 1 al. (2) lit. (b) din 
Directivă. Pentru obținerea efectului menționat, se recomandă subs-
tituirea a două mese zilnice cu înlocuitori alimentari. 

2. Substituirea unei mese zilnice în cadrul unui regim alimentar 
hipocaloric cu un înlocuitor alimentar contribuie la menținerea 
greutății corporale după pierderea în greutate. Pentru ca menţiunea 
să poată fi înscrisă, produsul alimentar trebuie să respecte specificaţiile 
prevăzute în Directiva 96/8/CE în ceea ce privește produsele alimentare 
menționate la articolul 1 al. (2) lit. (b) din Directivă. Pentru obținerea 
efectului menționat, se recomandă substituirea unei mese zilnice cu 
înlocuitori alimentari. 

3.	Proteinele contribuie la dezvoltarea masei musculare. Proteinele 
contribuie la menţinerea masei musculare. Menţiunea poate fi utilizată 
doar pentru alimentele care constituie cel puţin o sursă de proteine, 
aşa cum apare în mențiunea SURSE DE PROTEINE, prevăzută în Anexa 
la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

4.	Menţiunea conform căreia un produs alimentar constituie o sursă 
bogată de proteine precum şi orice altă menţiune care poate avea 
acelaşi înţeles pentru consumator pot fi utilizate numai dacă proteinele 
asigură cel puţin 20% din valoarea energetică a respectivului produs. 

5.	Menţiunea conform căreia un produs alimentar constituie o sursă 
bogată de fibre precum şi orice altă menţiune care poate avea acelaşi 
înţeles pentru consumator pot fi utilizate numai dacă acel produs 
conţine cel puţin 6g de fibre la 100g sau cel puţin 3g de fibre per 
100 kcal. 

6.	Magneziul contribuie la funcţionarea normală a sistemului muscular. 
Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de magneziu, aşa cum apare în mențiunea SURSE 
DE MAGNEZIU, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

7.	Vitamina D contribuie la susţinerea funcţionării normale a sistemului 
muscular. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care 
constituie cel puţin o sursă de vitamina D, aşa cum apare în mențiunea 
SURSE DE VITAMINA D, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 
1924/2006. 

8.	Magneziul contribuie la susţinerea funcţionării normale a sistemului 
osos. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de magneziu, aşa cum apare în mențiunea SURSE 
DE MAGNEZIU, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006.
Manganul contribuie la susţinerea funcţionării normale a sistemului 
osos. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de mangan, aşa cum apare în mențiunea SURSE de 
MAN-GAN, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006.

9.	Proteinele contribuie la susţinerea funcţionării normale a sistemului 
osos. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de proteine, aşa cum apare în mențiunea SURSE DE 
PROTEINE, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006.

10.	ALA contribuie la menţinerea colesterolului în limite normale. 
Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie cel 
puţin o sursă de ALA, aşa cum apare în mențiunea SURSE DE ACIZI 
GRAŞI OMEGA 3 prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr.1924/2006. 
Consumatorul trebuie informat cu privire la faptul că efectul benefic se 
obține în condițiile unui consum zilnic de 2g de ALA. 

11.	Înlocuirea grăsimilor saturate cu grăsimi nesaturate în regimul 
alimentar contribuie la menţinerea colesterolului din sânge în limite 
normale [MUFA şi PUFA sunt grăsimi nesaturate]. Menţiunea poate 
fi utilizată doar pentru alimentele care constituie cel puţin o sursă 
bogată de acizi graşi nesaturaţi, aşa cum apare în mențiunea SURSE 
BOGATE DE ACIZI GRAŞI NESATURAŢI, prevăzută în Anexa la Re-
gulamentul (CE) nr. 1924/2006.
 
12.	Beta-glucanii contribuie la menţinerea colesterolului în limite 
normale. Menţiunea se va putea utiliza doar dacă produsul conţine 
cel puţin 1g de beta-glucani extraşi din ovăz, tărâţe de ovăz, orz, tărâţe 
din orz sau din amestecuri ale acestor surse per porţie măsurată. 
Pentru a putea fi înscrisă, mențiunea trebuie însoțită de o informare 
a consumatorului cu privire la faptul că efectul benefic se obține în 
condițiile consumului unei cantități zilnice de 3g de beta-glucani din 
ovăz, tărâţe de ovăz, orz, tărâţe din orz sau din amestecuri ale acestora.

13.	Alte vitamine şi minerale Vitamina A contribuie la funcţionarea 
normală a sistemului imunitar. Menţiunea poate fi utilizată doar 
pentru alimentele care constituie cel puţin o sursă de vitamina A, 
aşa cum apare în mențiunea SURSE de Vitamina A, prevăzută în 
Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006.



Vitamina C contribuie la formarea colagenului pentru funcţionarea 
normală a sistemului osos. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru 
alimentele care constituie cel puţin o sursă de vitamina C, aşa cum 
apare în mențiunea SURSE DE vitamina C, prevăzută în Anexa la Re-
gulamentul (CE) nr. 1924/2006.

Vitamina C contribuie la funcţionarea normală a sistemului imunitar. 
Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie cel 
puţin o sursă de vitamina C, aşa cum apare în mențiunea SURSE DE 
vitamina C, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

Vitamina D contribuie la susţinerea funcţionării normale a sistemu-
lui osos. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care consti-
tuie cel puţin o sursă de vitamina D, aşa cum apare în mențiunea SUR-
SE DE vitamina D, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 
1924/2006. 

Vitamina D contribuie la susţinerea funcţionării normale a sistemu-
lui muscular. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele 
care constituie cel puţin o sursă de vitamina D, aşa cum apare în 
mențiunea SURSE DE vitamina D, prevăzută în Anexa la Regulamen-
tul (CE) nr. 1924/2006. 

Vitamina D contribuie la funcţionarea normală a sistemului imunitar. 
Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de vitamina D, aşa cum apare în mențiunea SURSE 
de vitamina D, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006.    

Vitamina D contribuie la funcţionarea normală a sistemului imunitar 
la copii. Menţiunea poate fi utilizatădoar pentru alimentele care 
constituie cel puţin o sursă de vitamina D, aşa cum apare în mențiunea 
SURSE DE vitamina D, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 
1924/2006. 

Vitamina D contribuie la funcţionarea normală a sistemului imunitar la 
copii. Menţiunea poate fi utilizatădoar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de vitamina D, aşa cum apare în mențiunea SURSE 
DE vitamina D, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

Vitamina E contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ. 
Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de vitamina E, aşa cum apare în mențiunea SURSE 
DE Vitamina E, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

Tiamina contribuie la susţinerea metabolismului normal, principalul 
generator de energie. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru ali-
mentele care constituie cel puţin o sursă de tiamină, aşa cum apare 
în mențiunea SURSE de Tiamină, prevăzută în Anexa la Regulamen-
tul (CE) nr. 1924/2006.

Riboflavina contribuie la susţinerea metabolismului normal, princi-
palul generator de energie. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru 
alimentele care constituie cel puţin o sursă de riboflavină, aşa cum 
apare în mențiunea SURSE DE Riboflavină, prevăzută în Anexa la 
Regulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

Niacina contribuie la susţinerea metabolismului normal, principalul 
generator de energie. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru ali-
mentele care constituie cel puţin o sursă de niacină, aşa cum apare 
în mențiunea SURSE DE Niacină, prevăzută în Anexa la Regulamen-
tul (CE) nr. 1924/2006. 

Acidul pantotenic contribuie la susţinerea metabolismului normal, 
principalul generator de energie. Menţiunea poate fi utilizată doar 
pentru alimentele care constituie cel puţin o sursă de acid pantotenic, 
aşa cum apare în mențiunea SURSE de Acid pantotenic, prevăzută 
în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006.

Vitamina B6 contribuie la funcţionarea normală a sistemului imuni-
tar. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care consti-
tuie cel puţin o sursă de vitamina B6, aşa cum cum apare în 
mențiunea SURSE de Vitamina B6, prevăzută în Anexa la Regula-
mentul (CE) nr. 1924/2006. 

Biotina contribuie la susţinerea metabolismului normal, principalul ge-
nerator de energie. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimente-
le care constituie cel puţin o sursă de biotină, aşa cum apare în 
mențiunea SURSE de Biotină, prevăzută în Anexa la Regulamentul 
(CE) nr. 1924/2006.
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Folatul contribuie la funcţionarea normală a sistemului imunitar. 
Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de folaţi, aşa cum apare în mențiunea SURSE DE 
Folaţi, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006.   

Vitamina B12 contribuie la funcţionarea normală a sistemului imuni-
tar. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care consti-
tuie cel puţin o sursă de vitamina B12, aşa cum apare în mențiunea 
SURSE DE Vitamina B12, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) 
nr. 1924/2006.

Calciul contribuie la buna funcţionare a sistemului muscular. Menţiunea 
poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie cel puţin o sursă 
de calciu, aşa cum apare în mențiunea SURSE DE Calciu, prevăzută în 
Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

Fosforul contribuie la susţinerea metabolismului normal, principalul 
generator de energie. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru ali-
mentele care constituie cel puţin o sursă de fosfor, aşa cum apare 
în mențiunea SURSE DE Fosfor, prevăzută în Anexa la Regulamentul 
(CE) nr. 1924/2006. 

Magneziul contribuie la susţinerea metabolismului normal, principa-
lul generator de energie. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru 
alimentele care constituie cel puţin o sursă de magneziu, aşa cum 
apare în mențiunea SURSE de Magneziu, prevăzută în Anexa la Re-
gulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

Magneziul contribuie la funcţionarea normală a sistemului muscu-
lar. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care consti-
tuie cel puţin o sursă de magneziu, aşa cum apare în mențiunea SURSE 
de Magneziu, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

Fierul contribuie la susţinerea metabolismului normal, principalul 
generator de energie. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru ali-
mentele care constituie cel puţin o sursă de fier, aşa cum apare în 
mențiunea SURSE de Fier, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) 
nr. 1924/2006. 

Fierul contribuie la funcţionarea normală a sistemului imunitar. 
Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de fier, aşa cum apare în mențiunea SURSE DE 
Fier, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

Zincul contribuie la funcţionarea normală a sistemului imunitar. 
Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de zinc, aşa cum apare în mențiunea SURSE DE Zinc, 
prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006.

Zincul întreţine starea de sănătate a oaselor. Menţiunea poate fi 
utilizată doar pentru alimentele care constituie cel puţin o sursă de 
zinc, aşa cum apare în mențiunea SURSE DE Zinc, prevăzută în An-
exa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

Cuprul contribuie la susţinerea metabolismului normal, principalul 
generator de energie. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru ali-
mentele care constituie cel puţin o sursă de cupru, aşa cum apare 
în mențiunea SURSE DE Cupru, prevăzută în Anexa la Regulamentul 
(CE) nr. 1924/2006.        

Cuprul contribuie la menţinerea sănătăţii ţesuturilor conjunctive. 
Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de cupru, aşa cum apare în mențiunea SURSE de 
Cupru, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

Iodul contribuie la susţinerea metabolismului normal, principalul ge-
nerator de energie. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimente-
le care constituie cel puţin o sursă de iod, aşa cum apare în 
mențiunea SURSE de Iod, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 
1924/2006. 

Manganul contribuie la susţinerea metabolismului normal, principa-
lul generator de energie. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru 
alimentele care constituie cel puţin o sursă de mangan, aşa cum 
apare în mențiunea SURSE de Mangan, prevăzută în Anexa la Regu-
lamentul (CE) nr. 1924/2006. 

Manganul contribuie la formarea normală a ţesutului conjunctiv. 
Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de mangan, aşa cum apare în mențiunea SURSE de 
Mangan, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006.

Cromul contribuie la menţinerea unor niveluri normale ale glucozei 
în sânge. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care 
constituie cel puţin o sursă de crom trivalent, aşa cum apare în 
mențiunea SURSE de Crom, prevăzută în Anexa la Regulamentul 
(CE) nr. 1924/2006. 

Seleniul contribuie la funcţionarea normală a sistemului imunitar. 
Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de seleniu, aşa cum apare în mențiunea SURSE DE 
Seleniu, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

Potasiul contribuie la buna funcţionare a sistemului muscular. 
Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care constituie 
cel puţin o sursă de potasiu, aşa cum apare în mențiunea SURSE DE 
Potasiu, prevăzută în Anexa la Regulamentul (CE) nr. 1924/2006. 

Molibdenul contribuie la metabolismul normal al aminoacizilor 
sulfuraţi. Menţiunea poate fi utilizată doar pentru alimentele care 
constituie cel puţin o sursă de molibden, aşa cum apare în 
mențiunea SURSE de Molibden, prevăzută în Anexa la Regulamentul 
(CE) nr. 1924/2006. 


